
Ⅱ．調査結果 

業種別【サービス業】                        
 

問１．新型コロナウイルス感染拡大による経営への影響について 

 

 ① 影響が生じている             ７件 

 ② 今のところないが 

長期化による影響への懸念         ２件 

 ③ 影響はない                ２件 

 ④ わからない                １件 

   回答なし                 ０件  

 

 

 

問２．直近の「売上」について 

 

 ① 2020 年 4 月～7 月（前年同期対比）   

       

 

 

 

 

 

 

 

 

② 2020 年 8 月～12 月(前年同期と対比した見通し) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ⅱ．調査結果 

業種別【サービス業】                        
 

問３．事業活動への影響について（複数回答） 

 

 ① 営業時間短縮             １件    ⑪ 予約、注文のキャンセル        ０件 

 ② 休業                 ０件   ⑫ その他                ２件 

 ③ 事業の一部閉鎖            ０件 

 ④ 営業活動の自粛            ２件 

 ⑤ 営業範囲の縮小            ２件 

 ⑥ 展示会、催事等の中止         １件 

 ⑦ 外出自粛による売上減少        １件 

 ⑧ 取引先の廃業や営業停止等       ２件 

 ⑨ 商談の中止              １件 

 ⑩ 商製品の配送、仕入れの遅れ      ２件 

  

 

問４．雇用状況について（複数回答） 

 

 ① 正社員を減らした・減らす予定    １件 

 ② 正社員を増やした・増やす予定    ２件 

 ③ パート・アルバイトを減らした   

・減らす予定    ０件 

 ④ パート・アルバイトを増やした 

・増やす予定    １件 

 ⑤ 新卒の採用を取りやめた       ０件 

 ⑥ 特に変わらない           ９件 

 

 

問５．申請済みまたは申請を検討している給付金・支援金・助成金等について 

 

【申請済み施策】 

① 国-持続化給付金          ３件   ⑪ 税の納税猶予・減免措置       ０件 

 ② 道-休業協力感染リスク低減支援金  １件   ⑫ その他               ０件 

 ③ 道-経営持続化臨時特別支援金    １件  

 ④ 市-道の休業要請協力事業者支援金  ０件 

 ⑤ 市-宿泊施設・交通事業者支援金   ０件 

 ⑥ 市-営業継続支援金         ３件 

 ⑦ 家賃支援給付金           ０件 

 ⑧ 小学校休業等対応助成金       ０件 

 ⑨ 雇用調整助成金           ０件 

⑩ 時間外労働等改善助成金       ０件 



Ⅱ．調査結果 

業種別【サービス業】                        
 

問５．申請済みまたは申請を検討している給付金・支援金・助成金等について 

 

【有効だった施策】 

① 国-持続化給付金          ０件   ⑪ 税の納税猶予・減免措置       ０件 

② 道-休業協力感染リスク低減支援金  ０件   ⑫ その他               ０件 

 ③ 道-経営持続化臨時特別支援金    ０件 

 ④ 市-道の休業要請協力事業者支援金  ０件 

 ⑤ 市-宿泊施設・交通事業者支援金   ０件 

 ⑥ 市-営業継続支援金         ０件 

 ⑦ 家賃支援給付金           ０件 

 ⑧ 小学校休業等対応助成金       ０件 

 ⑨ 雇用調整助成金           ０件 

 ⑩ 時間外労働等改善助成金       ０件 

  

【申請を検討している施策】 

① 国-持続化給付金          １件   ⑪ 税の納税猶予・減免措置      ０件 

② 道-休業協力感染リスク低減支援金  ０件   ⑫ その他               ０件 

 ③ 道-経営持続化臨時特別支援金    ０件 

 ④ 市-道の休業要請協力事業者支援金  ０件 

 ⑤ 市-宿泊施設・交通事業者支援金   ０件 

 ⑥ 市-営業継続支援金         １件 

 ⑦ 家賃支援給付金           ０件 

 ⑧ 小学校休業等対応助成金       ０件 

 ⑨ 雇用調整助成金           ０件 

 ⑩ 時間外労働等改善助成金       ０件 

 

 

問６．活用済みまたは今後活用を検討している補助金等について 

 

【活用済みの補助金等】 

 ① マル経融資                １件   ⑩ 設備投資             ０件 

 ② 公庫等の無利子融資         １件   ⑪ その他               ０件 

 ③ 自治体の融資制度          ０件 

 ④ その他の融資制度          ０件 

 ⑤ 個人向け緊急小口資金等の特例    ０件 

 ⑥ 小規模事業者持続化補助金      ０件 

 ⑦ 中小企業生産性革命推進事業     ０件 

 ⑧ 非対面ビジネスなどの新たな事業展開 ０件 

 ⑨ 新北海道スタイルの実施       ０件 



Ⅱ．調査結果 

業種別【サービス業】                        
 

問６．活用済みまたは今後活用を検討している補助金等について 

 

【有効だった補助金等】 

 ① マル経融資                ０件   ⑩ 設備投資              ０件 

 ② 公庫等の無利子融資         ０件    ⑪ その他               ０件 

 ③ 自治体の融資制度          ０件 

 ④ その他の融資制度          ０件 

 ⑤ 個人向け緊急小口資金等の特例    ０件 

 ⑥ 小規模事業者持続化補助金      ０件 

 ⑦ 中小企業生産性革命推進事業     ０件 

 ⑧ 非対面ビジネスなどの新たな事業展開 ０件 

 ⑨ 新北海道スタイルの実施       ０件 

  

【活用を検討している補助金等】 

 ① マル経融資                ０件  ⑩ 設備投資               １件 

 ② 公庫等の無利子融資         ０件  ⑪ その他               ０件 

 ③ 自治体の融資制度          １件 

 ④ その他の融資制度           ０件 

 ⑤ 個人向け緊急小口資金等の特例    ０件 

 ⑥ 小規模事業者持続化補助金      ０件 

 ⑦ 中小企業生産性革命推進事業     ０件 

 ⑧ 非対面ビジネスなどの新たな事業展開 ０件 

 ⑨ 新北海道スタイルの実施       ０件 

  

 

問７．感染拡大防止対策で取り組んでいるものについて（複数回答） 

 

 ① 従業員の出退勤時間見直し      ０件 

 ② 在宅勤務（テレワーク等）      ０件 

 ③ 営業時間雄調整           １件 

 ④ オンライン会議等への切替え     １件 

 ⑤ 出張の自粛             ４件 

 ⑥ 従業員の体調管理の徹底       ４件 

 ⑦ 社内への消毒・備品等の配布配置   ７件 

 ⑧ ＢＣＰ(事業継続計画)の整備     ０件 

 ⑨ 新北海道スタイルの実施            ２件 

 ⑩ その他                             ２件 

     

 



Ⅱ．調査結果 

業種別【サービス業】                        
 

問８．今後、貴社が求める支援策について（複数回答） 

 

 ① 金融相談              １件 

 ② 経営革新相談            ０件 

 ③ 各種給付金等の手続きの支援     ２件 

 ④ 事業計画策定            ０件 

 ⑤ 労務管理の相談           ０件 

 ⑥ 補助金の活用            １件 

 ⑦ 設備等に仕官する相談        １件 

 ⑧ 新たなビジネス展開への支援     ０件 

 ⑨ 感染防止対策に関する支援      １件 

 ⑩ 人材確保に関する支援        ０件 

 ⑪ 販路開拓に関する支援        ０件 

 ⑫ 地域活性化策(ｲﾍﾞﾝﾄ)に関する支援    ０件 

 ⑬ 対策がわからない          ０件 

 ⑭ その他               ０件 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


